
К Международному дню борьбы с коррупцией следователь по особо важным делам СУ СКР по Алтайскому краю рассказал в интервью о работе ведомства по противодействию коррупции



Ежегодно 9 декабря отмечают Международный день борьбы с коррупцией. Каким образом алтайским следователям удаётся расследовать уголовные дела коррупционной направленности в отношении высокопоставленных чиновников из числа так называемых спецсубъектов? Об этом в "Интервью дня" на телеканале "Катунь 24" рассказал следователь по особо важным делам следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Дмитрий Болдаков.

09 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1637263>